

Выдвижение кандидатов в депутаты местных Советов ярко показывает несокрушимое единство партии и народа, непобедимость сталинского блока коммунистов и беспартийных, торжество социалистической демократии

Избирательный округ № 54

Предвыборное окружное совещание представителей трудящихся единодушно выдвинуло кандидатом в депутаты

Афанасия Ивановича Андреева

КОЖЕВНИКОВО. (По телефону). 14 ноября в районном Доме культуры состоялось окружное предвыборное совещание представителей Кожевниковского избирательного округа № 54 по выборам в областной Совет депутатов трудящихся.

Совещание открыл старший избирательный сектор Кожевниковского района тов. Скориков. В своем выступлении он сказал: — Товарищи, мы сейчас собрались обсуждать широкое право советских граждан, представляемое нам Сталинской Конституцией, — выдвинуть своего кандидата в депутаты Томского областного Совета депутатов трудящихся. Наша задача выдвинуть депутата такого товарища, который, как учит нас товарищ Сталин, был бы на своем посту политическим деятелем ленинского типа.

Первым словом берет председатель передового колхоза «Объединение» тов. Щербатов. Он говорит:

— Выдвигаю кандидата в депутаты, мы все свои мысли устремляем к вождем партии и организатору победы советского народа, с именем которого мы отождествили свое будущее и теперь неминуемо, как коммунист, — товарищу Сталину. Намшему колхозу предстоит право выдвинуть своего кандидата в депутаты областного Совета. Нашим колхозникам единодушно отдают свои голоса за лучшего специалиста организации колхоза Иванова Андреева. Мы уверены, что окружное предвыборное совеща-

ние одобрит наше решение и поддержит выдвижение его кандидата в депутаты по Кожевниковскому избирательному округу № 54.

Разсказав собравшимся о трудовой деятельности и заслугах тов. Андреева, тов. Щербатов заявил: — Разрешите мне от имени колхозников заявить, что день выборов в местные Советы мы встретим полной готовностью к исполнению ову и прилагаем все силы к тому, чтобы в будущем году получить еще более высокий урожай.

Увед за Щербатовым выступил директор Уртамской семилетней школы тов. Пономарев, комбайнер Чапурской МТС тов. Бондаренко, член звета тов. Андреева Екатерина Ермоленко и другие. Все они горячо поддержали кандидатуру тов. Андреева и призвали собравшихся в день выборов отдать за него свои голоса.

С ответным словом выступил тов. Андреев. Он поблагодарил избирателей Кожевниковского избирательного округа и присутствующих на собрании за оказанное ему доверие и заверил, что постарается его оправдать.

Окружное предвыборное совещание трудящихся 54-го избирательного округа решительно поддержало выдвижение кандидата в депутаты Томского областного Совета депутатов трудящихся Афанасия Ивановича Андреева.

Избирательный округ № 27

Предвыборное окружное совещание представителей трудящихся единодушно выдвинуло кандидатом в депутаты

Николая Михайловича Бровкина

В селе Богатово в традиционном украинском районном Доме культуры собрались колхозники, рабочие, служащие, железнодорожники, представители сельской интеллигенции из Богатовского, Петухова, Захаровского и Богатовского сельских Советов Томского района, на окружное предвыборное совещание.

Совещание открыл старший учительница Богатовской средней школы орденденосец Валентина Васильевна Богатовская. Избирательный предзнамен в составе членов Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным. Председательствующий тов. Жукова представлял слово секретарю Богатовской территориальной парторганизации тов. Митюковой, которая доложила собравшимся о том, что коллектив Богатовской средней школы и колхозники сельхозартели «Советская Сибирь», Богатовского сельхозартели, единодушно решили выдвинуть кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся Николая Михайловича Бровкина. Это решение единогласно было поддержано колхозниками, рабочими и служащими Петухова, Меженниковского, Богатовского и Захаровского сельхозартели.

Тов. Митюкова кратко рассказывает биографию выдвинутого кандидата и призывает представителей трудящихся поддержать намеченную кандидатуру и в день выборов — 21 декабря — отдать свои голоса за верного сына партии и Родины Николая Михайловича Бровкина.

Слово берет член колхоза «Советская Сибирь» тов. Девченко. Он говорит: — Наш колхоз выдвинул кандидатом в депутаты областного Совета секретаря райкома ВКП(б) тов. Бровкина. За первого его работы в нашем районе колхозники под руководством партийной организации добились замечательных успехов в борьбе против сельского голода. Поэтому члены нашей сельхозартели решили в день выборов все, как один, явиться на избирательные участки и отдать свои голоса за тов. Бровкина.

— Я знаю Николая Михайловича, — говорит директор средней школы тов. Кирилов, — по совместной работе в Чапурской районной школе, работая оставшийся за время работы тов. Бровкина выдал в периодные по области. То же самое стало и в Томском районе за период руководства тов. Бровкиным районной парторганизацией. И в тяжелые дни войны тов. Бровкин, как верный сын Родины, отдал все свои силы и знания честному служению советскому народу.

От председательствующей выступил врач Богатовской больницы тов. Кузнецов, от парторганизации проколхозника «Паряжская Коммуна» — тов. Стариков, от колхозников сельхозартели «Путь социализма» — тов. Тирлов, от железнодорожников станицы Меженникова — тов. Кузнецов, от рабочих заводоуправления участка — тов. Малинин, от коллектива Томской МТО — заместитель директора МТО по политчасти тов. Назкин и другие. Все единогласно поддержали кандидатуру провозглашенного избирательного участия в избирательных участках в день выборов — 21 декабря — и отдать свои голоса за Николая Михайловича Бровкина.

Предвыборное совещание единогласно приняло решение о всем избирательном округе 27-го избирательного округа, в котором говорится:

«Привлекается день 21 декабря — день выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Этот всенародный праздник совпадает со знаменательным днем в стране — днем рождения великого вождя советского народа Иосифа Виссарионовича Сталина. Осуществляя великие права советских граждан, уважаемых Сталинской Конституцией, мы пошлем в местные Советы людей своих сил и энергии, достойных дел и интересов народа. Призываем избирателей 27-го избирательного округа день 21 декабря встретить новыми производственными победками и отдать свои голоса за достойного кандидата блока коммунистов и беспартийных Николая Михайловича Бровкина».

Окружные предвыборные совещания

Состоялись окружные предвыборные совещания представителей фабрик, заводов, учебных заведений и учреждений.

Окружное предвыборное совещание трудящихся 20-го избирательного округа единодушно поддержало решение собрания учащихся работников, студентов, рабочих и служащих университета им. В. В. Куйбышева — выдвинуть кандидатом в депутаты областного Совета доцента Сталинской премии профессора-доктора Марии Александровну Большакову.

Решение собрания рабочих и служащих, инженерно-технических работников Томского электромеханического завода о выдвижении кандидата в депутаты секретари обкома партии Алексея Владимировича Семкина поддержало окружное предвыборное совещание 18-го избирательного округа.

Мария Матвеевна Петрова — преподаватель артиллерийского училища — кандидата от курсов и офицеров Томского ордена Красной Звезды артиллерийского училища поддержало окружное предвыборное совещание трудящихся 19-го избирательного округа.

Избирательный округ № 15

Емельян Николаевич Бурков

зарегистрирован кандидатом в депутаты Томского областного Совета депутатов трудящихся

Вечером 15 ноября состоялось заседание окружной избирательной комиссии по Томскому городскому избирательному округу № 15.

Вступительное слово сделал тов. Субботин — председатель окружной избирательной комиссии.

От коллектива ГЭС-1 выступил тов. Журавлев — секретарь партийной организации. Он от имени всех рабочих, служащих и инженерно-технических работников поприветствовал избирательную комиссию и зарегистрированную тов. Буркова Е. П. кандидатуру в депутаты по Томскому избирательному округу № 15.

Тов. Александр — управляющий трестом Заспбмостгидротранса — в своем выступлении сказал:

— Нам коллектив единогласно поддержал предложение трудящихся 1-й государственной электростанции о выдвижении кандидата в депутаты областного Совета депутатов трудящихся Емельяна Николаевича Буркова. Тов. Бурков является секретарем областного комитета партии по пропаганде и агитации, пользуется заслуженным уважением среди партийных и беспартийных бойцов Томской области. Его преданность делу партии Ленина — Сталина, большая работоспособность высоко оцениваются партийными и советскими организациями.

Тов. Бурков уверял балласту работу по повышению уровня пропаганды и агитации в Томской области, по развитию и улучшению печати и издательства.

Большое внимание уделяет тов. Бурков воспитанию нашей интеллигенции и удовлетворению культурных запросов трудящихся Томска и области. Под его руководством учащиеся района вечернего университета марксистско-ленинского цикла, создаются библиотеки, созданы литературная группа, областной лекторий.

За время работы тов. Бурков секретарем обкома ВКП(б) по пропаганде и агитации количество библиотек и издательств в области увеличилось вдвое, улучшено

дело радиофикации рабочих пунктов и колхозов.

Тов. Бурков обладает большой работоспособностью и энергией, он прост в обращении, чутко прислушивается к голому мнению и откликается при разрешении всех вопросов большой принципиальностью.

Тов. Бурков является верным сыном своего народа и бором за дело Ленина — Сталина. Коллектив треста Заспбмостгидротранса просит зарегистрировать тов. Буркова Емельяна Николаевича кандидатуру в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

С таким же предложением от рабочих, служащих и инженерно-технических работников областного управления связи выступила тов. Пономарева.

Затем членами окружной избирательной комиссии был подписан протокол о регистрации кандидатуры тов. Буркова. Председатель избирательной комиссии тов. И. П. Субботин зачитал содержание протокола:

«Рассмотрев поступившие в окружную избирательную комиссию протоколы об избрании кандидатуры Емельяна Николаевича Буркова кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся по Томскому городскому избирательному округу № 15 и заявлению тов. Буркова о его согласии баллотироваться по данному избирательному округу, комиссия установила, что Бурков Е. П. выдвигается кандидатом в депутаты в полном соответствии с Положением о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся. На основании Положения о выборах окружной избирательная комиссия постановила: зарегистрировать кандидатуру тов. Буркова Е. П. кандидатом в депутаты Томского областного Совета депутатов трудящихся Буркова Емельяна Николаевича для баллотирования по избирательному округу № 15».

Кандидат в депутаты областного Совета депутатов трудящихся тов. Бурков перебрал членов избирательной комиссии перебрал коллективом, выставившим его кандидатуру, благодарности за оказанное доверие.

Избирательный округ № 19

Марлен Матвеевич Петров

зарегистрирован кандидатом в депутаты Томского областного Совета депутатов трудящихся

15 ноября в торжественной обстановке состоялось заседание окружной избирательной комиссии городского избирательного округа № 19 по выборам в Томский областной Совет депутатов трудящихся. На заседании присутствовали представители коллективов предприятий и учреждений 19-го избирательного округа и кандидатуру в депутаты областного Совета депутатов трудящихся Марлен Матвеевич Петров.

Заседание открывает председатель окружной избирательной комиссии тов. А. М. Лаповок. Он сообщает, что в соответствии со статьей 83 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», в окружную избирательную комиссию поступили протоколы общественных организаций о выдвижении кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся Емельяна Николаевича Буркова.

Своем выступлении кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся тов. Бурков заявил, что для него нет ничего более почетного, чем служение своему Отечеству, своему народу. Я подтверждаю свое согласие баллотироваться депутатом в областной Совет депутатов трудящихся с честью оправдать оказанное мне доверие.

Члены окружной избирательной комиссии внимательно знакомятся с поступившими протоколами общих собраний трудящихся. Затем комиссия приступает к регистрации кандидата. Первым подписывает протокол заседания председателю окружной избирательной комиссии тов. Лаповок, затем заместитель председателя комиссии тов. Русаков, члены избирательной комиссии и ее секретарь тов. Иванцов.

Члены избирательной комиссии единогласно поддержали кандидатуру тов. Буркова Е. П. кандидатуру в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

В 1942 году тов. Иванцов пошел добровольцем в армию Красной Армии. Обширный боевой опыт захватчиками, он получил при правительственных боевых наградах.

Тов. Матвеев родился в 1928 году в семье рабочих. Его мать погибла во время блокады Ленинграда, отец погиб на фронте во время Великой Отечественной войны.

Приехал в Томск со своим младшим братом, она поступила работать ученицей члена индивидуального заказов артели «8 марта» Томского горпромхоза. Молодая работница быстро освоила свое мастерство и получила 7-й разряд экспедиторского.

Тов. Матвеев продолжал совершенствовать свои знания. Молодой пытливым и, изучая ангрия, стал и активно выдвигать инициативы в число передовых участников соревнования за почасовое выполнение пятидневки в мае 1947 году. Тов. Матвеев был послан на специальные курсы в Москву и окончил их с отличием.

Получив Москву мы являем, как активную помощницу. Без отрыва от производства она на «стационар» окончила 5 и 6 классов школы рабочей молодежи и сейчас обучается в 7 классе. Несмотря на свою большую загруженность в работе и в учебе, тов. Матвеев принимает активное участие в общественной жизни. Она активно участвовала в избирательной кампании по выборам в Верховный Совет СССР.

Мы, молодежь артели «8 марта», признаем избирательный 3-го избирательного округа по выборам в областной Совет депутатов трудящихся отдать свои голоса за верную дочь Родины Раису Матвееву Матвееву.

По поручению комсомольцев и молодежной организации артели: Е. ПИЛУГИНА, В. КАРАТОВА, П. СИЛОВА, Е. МИТРОШКИНА, Т. ЧУРИКОВА, Д. МАТВЕЕВА.

Избирательный округ № 4

Организатор социалистического производства

Коллектив завода, где главным инженером тов. Сурков, единогласно выдвинул своим кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся Василия Елисеевича Елисеева.

Василий Елисеевич родился в 1917 году в деревне Койлово, Ташарского района, в семье крестьянина. До 1932 года он жил и учился в семье деревни, затем вместе с семьей переехал в город Прокопьевск, где стал продолжать учебу. Он мечтал поступить в институт, серьезно к этому готовился и успешно окончил среднюю школу.

Правно по образованию, записанное в Сталинской Конституции, стало возможным для него — сыну крестьянина — поступить в высшее учебное заведение. И в 1938 году он поступил на физико-математический факультет Томского государственного университета. В период пребывания в университете тов. Елисеев глубоко изучил общие и специальные дисциплины, всегда имел хорошую успеваемость и активно участвовал в общественной жизни коллектива.

В 1943 году Василий Елисеевич поступил на завод в качестве технолога одного из цехов. Он с большим интересом занялся за освоение и изучение новейшей техники. Перед коллективом завода стояла большая ответственная задача по усовершенствованию технологических процессов, по освоению новых видов изделий и увеличению выпуска продукции.

Василий Елисеевич, имея хорошую техническую подготовку и используя опыт специалистов в старых карьерных работах завода, быстро овладевал новым делом и, пожелав сил и энергии, показывал отличный пример в труде. Передавая свои знания и приобретенный опыт новым работникам завода, он повседневно заботился о повышении их квалификации.

В 1945 году Василий Елисеевич назначается начальником цеха и вступает кандидатом в члены ВКП(б). Ввиду требований к себе и к коллективному, тов. Елисеев выдвигает в качестве кандидата на партийную работу кандидата в члены ВКП(б) тов. Елисеева Василия Николаевича, кандидата в члены ВКП(б) тов. Елисеева Василия Николаевича, кандидата в члены ВКП(б) тов. Елисеева Василия Николаевича, кандидата в члены ВКП(б) тов. Елисеева Василия Николаевича.

Василий Елисеевич, имея хорошую техническую подготовку и используя опыт специалистов в старых карьерных работах завода, быстро овладевал новым делом и, пожелав сил и энергии, показывал отличный пример в труде. Передавая свои знания и приобретенный опыт новым работникам завода, он повседневно заботился о повышении их квалификации.

Василий Елисеевич, имея хорошую техническую подготовку и используя опыт специалистов в старых карьерных работах завода, быстро овладевал новым делом и, пожелав сил и энергии, показывал отличный пример в труде. Передавая свои знания и приобретенный опыт новым работникам завода, он повседневно заботился о повышении их квалификации.

Василий Елисеевич, имея хорошую техническую подготовку и используя опыт специалистов в старых карьерных работах завода, быстро овладевал новым делом и, пожелав сил и энергии, показывал отличный пример в труде. Передавая свои знания и приобретенный опыт новым работникам завода, он повседневно заботился о повышении их квалификации.

Избирательный округ № 3

Воспитанница ленинско-сталинского комсомола

Пашой молодежи выпала большая честь. По ее просьбе от коллектива артели «8-е марта» выдвинул кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся лучшую комсомолку-сталаников Раису Матвееву.

Тов. Матвеева родилась в 1928 году в семье рабочих. Ее мать погибла во время блокады Ленинграда, отец погиб на фронте во время Великой Отечественной войны.

Приехал в Томск со своим младшим братом, она поступила работать ученицей члена индивидуального заказов артели «8 марта» Томского горпромхоза. Молодая работница быстро освоила свое мастерство и получила 7-й разряд экспедиторского.

Тов. Матвеев продолжал совершенствовать свои знания. Молодой пытливым и, изучая ангрия, стал и активно выдвигать инициативы в число передовых участников соревнования за почасовое выполнение пятидневки в мае 1947 году. Тов. Матвеев был послан на специальные курсы в Москву и окончил их с отличием.

Получив Москву мы являем, как активную помощницу. Без отрыва от производства она на «стационар» окончила 5 и 6 классов школы рабочей молодежи и сейчас обучается в 7 классе. Несмотря на свою большую загруженность в работе и в учебе, тов. Матвеев принимает активное участие в общественной жизни. Она активно участвовала в избирательной кампании по выборам в Верховный Совет СССР.

Мы, молодежь артели «8 марта», признаем избирательный 3-го избирательного округа по выборам в областной Совет депутатов трудящихся отдать свои голоса за верную дочь Родины Раису Матвееву Матвееву.

По поручению комсомольцев и молодежной организации артели: Е. ПИЛУГИНА, В. КАРАТОВА, П. СИЛОВА, Е. МИТРОШКИНА, Т. ЧУРИКОВА, Д. МАТВЕЕВА.

поступил работу в общественной. Это личные качества создали ему большой авторитет среди коллектива всего завода.

Правительство отменило заступу тов. Елисеева перед Родиной и наградило его орденом «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.». В январе 1946 году издоголо специалистом награжден грамотой Министерства электротехнической промышленности СССР.

В 1946 году тов. Елисеев поступает в члены ВКП(б). В период подготовки к выборам в Верховный Совет СССР и в Верховный Совет РСФСР он активно участвует в участии избирательных комиссиях. Работая председателем участковых избирательных комиссий, Василий Елисеевич активно организует их работу и за активное участие в подготовке и проведении выборов награждается грамотой Томского горисполкома.

В 1947 году Василий Елисеевич избирается членом партбюро завода. С июля этого года он руководит монтажом нового цеха в новом корпусе. Он не только отдался делу большой и серьезной работе и другие работники завода спрашивается с этим делом.

Коллектив завода убежден в том, что его доверие тов. Елисееву оправдано. Инженерно-технические работники завода признают избирательный 4-го избирательного округа по выборам в областной Совет депутатов трудящихся 21 декабря единодушно отдать свои голоса за верного сына нашей Родины Василия Елисеевича Елисеева.

Главный инженер завода СУРКОВ, главный технолог ОСПОВАТ, главный механик КОРЕША, главный энергетик СИМУЧАВ, зам. главного технолога РЕУТ, зав. производством ЛЕВИН, начальник цеха: КАРАТАЕВ, ФАРСТОВ, ТАРНОРУЩИЙ, УСПОДСНАЯ, ПАНИН, РУСАКОВ, начальник отдела технического контроля МУНДЕЦЕМ, начальник лаборатории НАДНИКОВ, начальник артели: СОРОКИН, ГУСЯКОВ, ЖИЛОВ, ТИЧУН, ОБОЛЕВИЧ, начальник химвлаборатории САМОИЛОВ, начальник цеха: КУЗНЕЦОВ, РОГАЧЕВ, ГРИНЬКОВА, МОЛОГ, НАДОТЧАЕВ, техник АКУЛОВА.

Парбельский избирательный округ № 71

Григорий Семенович Иванов

Выступившие на собрании избирательной комиссии Районной Семенички как предвыборный кандидат в депутаты областного Совета Григорий Семенович Иванов, преподаватель Парбельского райисполкома.

В 1942 году тов. Иванов пошел добровольцем в армию Красной Армии. Обширный боевой опыт захватчиками, он получил при правительственных боевых наградах.

Выступившие на собрании избирательной комиссии Районной Семенички как предвыборный кандидат в депутаты областного Совета Григорий Семенович Иванов, преподаватель Парбельского райисполкома.

Иванов Семенович Иванов, преподаватель Парбельского райисполкома.

